

Юбилейный вечер в театре имени Горького

31 января общественность столицы Узбекистана торжественно отметила двадцатилетие творческой деятельности коллектива Государственного русского драматического театра имени Горького. В зрительном зале собрались передовики промышленного производства, деятели науки, литературы, искусства, представители партийных и общественных организаций.

Вечер открыл краткой вступительной речью министр культуры УзССР тов. А. Бучкаров. С докладом о творческом пути театра выступил директор, заслуженный артист Узбекской ССР тов. В. Бозлов.

За годы работы театр вырастил высококвалифицированных мастеров сцены: народных артистов Узбекской ССР А. М. Шестакова, Е. Л. Ленину, Г. Н. Загурскую, О. И. Андрееву, П. С. Давыдова и других.

Секретарь Президиума Верховного Совета УзССР тов. Д. Ильхамова огласила Указ Президиума Верховного Совета Узбекской ССР о присвоении работникам театра почетных званий: народного артиста республики—Е. К. Сакину-Злобину, заслуженного деятеля искусств—Е. Д. Пыжову, заслуженных артистов УзССР—М. Ф. Мансурову, Б. М. Михайлову, С. А. Метакса-Ласкарато и З. А. Радецкой. Кроме того, группа работников награждена Почетными грамотами Верховного Совета УзССР.

На торжественном вечере юбиляров тепло приветствовали представители коллективов промышленных предприятий, учреждений, учебных заведений, театральных и других творческих организаций города.

В заключение вечера состоялся большой концерт. (УзТАГ).

Правда Востока
г. Ташкент

1 ФЕВ 1955